

6 АВГ 1951

„ПРАВДА СФВЕРА“

Архангельск

## ГАСТРОЛИ ОБЛАСТНОГО ТЕАТРА КУКОЛ

Очередная гастрольная поездка областного театра кукол продолжалась 42 дня. За это время артисты побывали в 34 населенных пунктах, показали 66 спектаклей, обслужив около 14 тысяч зрителей.

Театр выступил в санатории «Евда», над которым взял шефство.

Спектакль по пьесе Маляревского «Чудесный клад» (постановка главного режиссера театра И. Семенова, художник В. Широких) тепло принимался не только детьми, но и взрослыми. Хорошо отзывались зрители о работе артисток Фурковой, Будиловой, Кабачевой, артиста Степанова.

Гастроли театра могли бы быть более плодотворными, но, к сожалению, некоторые работники в районах плохо помогали коллективу. В Хаврогорах, в Крестах, Двинском Березнике артистам не дали транспорта. В Коряжме председатель стройкома треста «Котласбумстрой» тов. Коршиков отказал театру в помещении для второго спектакля. Были и другие осложнения. В результате шесть спектаклей не состоялось. Нам думается, что театр кукол заслужил, чтобы о нем больше заботились.

**Е. РАЗЖИВИНА.**  
Инспектор управления  
культуры.